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Imé, az Isten az én szabadítóm! bízom és
nem félek; mert erősségem és énekem az
Úr... S örömmel merítek vizet a szabadító

kútfejéből... Hirdessétek a népek közt
nagyságos dolgait! Mondjatok éneket az

Úrnak! 
                                             Ézs 12,2-5

Herjeczki testvér köszönti az édesanyákat (múlt vasárnapi felvétel).

              A széles és a keskeny út       3.
The Nar row and the Wide Gates

1 Tim2,4 God wants all men to be
saved and to come to a knowl edge of the
truth.

2 Cor 6,2 I tell you, now is the time of
God’s fa vor, now is the day of sal va tion.

John 6,37 All that the Fa ther gives me
will come to me, and who ever co mes to
me I will never drive away.

Mat thew 11,28 Come to me, all you
who are weary and bur dened, and I will
give you rest.

Az e heti részletben olvasható igék:
Isten azt akarja, hogy minden em ber üdvözüljön és az igazság

ismeretére eljusson. 1 Tim 2,4
Ímé itt a kellemes idő, ímé itt az üdvösség napja! 2 Kor 6,2
Aki énhozzám jön, azt én semmiképpen ki nem vetem.  Jn 6,37
Jöjjetek énhozzám mindnyája, akik megfáradtatok és meg vagytok

terhelve és én nyugodalmat adok nektek. Mt 11,28

Isten minden em ber üdvösségét szeretné. Az üdvösségre azonban
senkit nem kényszerít, sőt – Ő szabta ezt a rendet! – Jézus Krisztus
melletti személyes döntést vár tőlünk. A döntésre alkalmas időt is Ő
adja. Nem mi választjuk meg, s nem a mi kedvünk határozza meg,
hogy mikor követjük Őt. „Majd máskor; ráérek még azzal; 
no, hát ha annyira akarod, szólj most, de gyor- 
san, amíg jó kedvemben vagyok” – sokan 
gondolkodnak így, ám ilyesmiről szó 
sem lehet! Akkor mehetünk Hozzá, 
amikor hív; akkor válaszolhatunk, 
amikor szól; akkor nyithatjuk meg az 
ajtót, amikor kopog az ajtónkon; akkor
fogadhatjuk életünkbe Jézus Krisztust,
amikor rádöbbenünk, hogy most ad rá le-
hetőséget. 

Aki azt akarja, hogy minden em-
ber üdvözüljön, szívesen fogadja és 
ígérete szerint elfogadja azokat, akik 
hozzá jönnek; ahogy engem nem uta-
sított el, ugyanúgy nem utasít el téged 
sem. Ezt maga az Üdvözítő Jézus 
ígéri pl. a János 6,37-ben.



Herjeczki testvér és felesége a hét végén Egyiptomba utazik, értük is
imádkozzunk, minden nap. Június 4-én érkeznek vissza, ha az Úr megtartja 
őket, mint ahogy reméljük is.

Miért éppen most utazunk? 4 évvel ezelőtt, a 15/30 éves jubileumunkon
a gyülekezettől kapott ajándékot félretettük, hogy amikor lehetőség lesz rá, 
részt veszünk egy olyan úton, ami nem csak kikapcsolódást jelent, hanem a 
szolgálatban is segíteni fog. Izráelre, Jordániára, Törökországra és Egyip-
tomra gondoltunk már akkor. Az árak azonban az utóbbi időben nagyon
magasra emelkedtek, annyira, hogy csoport szervezésre nem látszott reális
lehetőség. A lelkipásztoroknak szerveznek időnként egy–egy tanulmányi
utat, amikor még azt is remélik ezek a keresztyén utazási irodák, hogy
esetleg csoportot is szerveznek majd a résztvevők. Ezek az utak lényegesen 
olcsóbbak, lelkipásztorok számára is elérhetőek. Nemrégen értesültem
erről a programról, s mivel az elöljáró testvérek is jónak látták, elhatá-
roztuk, ha a késői jelentkezés ellenére elfogadnak bennünket: az Úr
segítségét kérve nekivágunk. Igaz, hogy 105 fokos melegre számíthatunk
meg sok-sok homokra, de végére járunk a Bibliában fellelhető minden
Egyiptomi vonatkozásnak. A pusztai vándorlás útvonalát is bejárjuk –
persze nem gyalog, mint Józsué és társaik, hanem busszal és teveháton.

Imádkozzatok értünk! Lehet, hogy e-mailen kapcsolatot tarthatunk, sőt
megpróbálok majd a blogomban folyamatosan híradást adni utunkról. A
címét tudjátok: www.azigerabja.blogspot.com       

Végül egy másik, nyáron sorra kerülő útról egy náhány sorban:

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Herjeczki Géza
          10:30 vasárnapi iskola - Kovács József
          11:00  istentisztelet 
               kórus
Igehirdetés: Jövevény voltam és befogadtatok - Mt 25:31-40

A tisztelet után gyülekezeti órát tartunk

Délután 6:00 istentisztelet
Igehirdetés:  Az engedetlenek fenyítése - 2 Thess 3,6-18

Közös énekeink:  189. Ó, míly kedves név ez: Jézus / 88. Mert
szolgálom a Királyt / 112. Fogadd éltem Jézusom!   
   Délután vetített énekeket énekelünk.  

GYÜLEKEZETI HÍREK

A hét végén kerül sor a tavaszi ifjúsági találkozóra, amit az Alhambrai
gyülekezet rendez fiataljaink számára. Tőlünk Enikő, Ádám és Tibike vesz
részt a találkozón. Imádkozzunk az alkalmat rendező, ifjainkkal vesződő,
róluk gondoskodó, nekik evangéliumi programokat szervező alhambrai
testvérekért, útra kelő fiatalokért és az ifjúsági áldásaiért!

Fűr testvérnő már otthon van, Béláék elutaztak, hogy
meglátogassák őt Enikőéknél. Reméljük jó híreket hoznak
Paula néniről. 

Mátrai testvérnőtől jó hír érkezett; rövid levelét is ideí-
rom, azoknak, akik imádkoztak Miska bácsiért, meg azoknak, akik hiszik,
hogy nem hiábavaló az egymásért való könyörgés. “Kedveseink! Ma meg- 
történt a csoda!  Ebéd után Miska hazajöhetett és már itthon vacsorázott. 
Most pedig már szorgalmasan gondozza az iratait.   Köszönjük szépen
érdeklődésteket és imáitokat.  Továbbra is szükségünk van közbenjáró
imáitokra és szeretetekre.  Azok által tart fenn bennünket Istenünk. Sok
szeretettel üdvözlünk: Irma és Miska”      Dr. Viczián János testvér is
eredményesen túl jutott a hétfői műtéten, tudtuk meg Waltz testvéréktől. 

Ugyanakkor azt is elfogadjuk, ha valami ok miatt máshogy dönt az Úr.
Mi is imádkoztunk Dr. Bácsi Sándor wesselényi utcai testvérért, akit Ura
a hét elején hazahívott, s nem szenved már tovább.

Kulcsár Sándor testvér szövetségünk képviseletében a napokban részt
vett a MABAVIT tanácskozáson, amit ezúttal Békésen, az éves közgyűlést 
megelőzőleg rendeztek meg testvéreink. Kulcsár testvér további utazásaira 
Urunk áldását kívánjuk.

Néhány hetes kínai missziós útra
készül menyünk Anne és Dávid.

Anne korábban járt már Kínában. Élt
is ott egy ideig és így beszéli a nyelvet,
szereti az ottani embereket, ismeri a
körülményeket és éppen ezért tudja,
hogy milyen nagy szükség van
evangéliumi munkásokra, Krisztus üzenete meghirdetésére. 

Nyelvtudása és tanári diplomája és főként szolgálatkészsége indította
arra, hogy vállalkozzon erre a több kockázattal is járó misszióra. Az ottani
(helyi) misszióba induló kínai tanárok felkészítése lesz a fő feladata. 

Levelüket a faliujságra teszem, s itt nem részletezem a szolgálatukat,
mert az további kockázatot jelenthet. Imádságainkat kérik, amit máris
megígérünk nekik. A missziós út kiadásaihoz az őket kiküldő missziós
társaságon keresztül hozzá lehet járulni. Az adomány adókedvezményes.
Címét ide írom: Dawn Mis sion,  1815 East Cen ter Street, An a heim, CA
92805  A csekk alján megjegyzésben fel kell tüntetni:  RIGHTE 2009
Herjeczki

Ha valaki gyülekezetünkből támogatni szeretné őket, írja rá az
adakozására, hogy Kínai miszió, s néhány hét múlva egyszerre továbbítjuk 
azt a jelzett címre.


